
Stock Orig

No. Box

OO Scale Steam locomotives
1380 Hornby R2673 0-4-0T Industrial Blue Morse Collieries 2 a Excellent £25.00

2556 Hornby R455 0-4-0T Industrial Lined Red 25550 a Good £25.00 One set of steps missing

3179 Hornby R153 0-4-0T Industrial Red E R No.5 r Good £20.00

4120 Hornby R355R 0-4-0T Industrial Red 9 r Fair £20.00 Some lining missing

3178 Hornby R2452 0-4-0T Industrial Maroon Lion Works Collieries No.1 r Good £20.00 Rear buffer shanks repaired

3595 Hornby ex R1147 0-4-0T Industrial Camoflage r Good £22.50 Ex Codename Strikeforce set

4119 Hornby R355B 0-4-0T Industrial Blue No.7 r Fair £20.00 Some lining missing

2289 Hornby R255 0-4-0T Blue 7178 r Excellent £27.50

3650 Hornby R255 0-4-0T Blue 7178 r Good £25.00

3641 Hornby R255 0-4-0T LNER Apple Green 678 a Good £20.00 Good repaint/number

4111 Hornby R30200 0-4-0T BR Black Early 32543 a Excellent £30.00

4073 Hornby R214 Cl.0F 0-4-0 Pug Powergen Light Blue Castle Donnington Pwr Statn r Good £20.00 Modified Cab Roof

4075 Hornby Ex R1157 Cl.0F 0-4-0 Pug WCR Maroon r Very Good £27.50

4108 Hornby R057 Cl.0F 0-4-0 Pug Caledonian Blue Caledonian Railway           270 a Good £30.00

4076 Hornby Ex R1151 Cl.0F 0-4-0 Pug Caledonian Blue Caledonian Railway           314 a Very Good £27.50

4102 Hornby R2361 Cl.0F 0-4-0 Pug Caledonian Blue Caledonian Railway           272 r Very Good £27.50

3445 Hornby R2189 Cl.0F 0-4-0 Pug LMS Maroon 16037 a Very Good £27.50

3338 Hornby R2597 Cl.0F 0-4-0 Pug Royal Deep Purple Queen Elizabeth II #80 a Excellent £30.00 Collectors Club Edition

9759 Hornby R760 0-4-0T Cl.101 Yellow Connie No.7 r Good £20.00

9671 Hornby R336 0-4-0T Cl.101 Red "Roger"                           No. 36 a Excellent £25.00

9760 Hornby R760 0-4-0T Cl.101 Red Polly No.8 r Good £20.00

4074 Hornby R335 0-4-0T Cl.101 Blue "Rothery Industries"     No.391 r Very Good £27.50

2276 Hornby R2451 0-4-0T Cl.101 LSWR Light Brown 710 r Very Good £22.50

2534 Hornby ex-R1085 0-4-0T Cl.101 Bright Green Little Giant 709 r Very Good £25.00

4051 Hornby ex-R1222 0-4-0T Cl.101 GWR Green 597 r Very Good £25.00

0414 Hornby R153 Cl.S 0-6-0 Tank BR Black 748 r Good £30.00

4067 Hornby R3783 Cl.A1X Terrier SR Green 2662 a Excellent £70.00 Ready

4040 Hornby R30008 Cl.A1X Terrier BR Black Early 32640 a Excellent £80.00 Ready

3403 Hornby N/A Cl.J66 ex Jinty LNER Black 8375 r Good £25.00 Repaint

4082 Hornby R316 Cl.J83 LNER Green 8473 r Good £30.00

3592 Hornby R048 Cl.57xx Pannier London Transport Lined Red L90 r Very Good £35.00

4121 Hornby R857 Cl.2 Ivatt BR Lined Black 46400 a Excellent £47.50

4025 Hornby R175 Cl.4P Compound BR Lined Black British Railways             41043 r Very Good £40.00

4127 Hornby R2257 Cl.5P5F LMS Lined Black 5055 a Excellent £80.00 Ready

4091 Hornby R3242 Cl.K1 BR Lined Black 62015 a Excellent £85.00 Ready

3597 Hornby R761 Hall Class Great Western Green Kneller Hall            5934 r Good £40.00

3551 Hornby R759 Hall Class Bright Red Lord Westwood             25555 r Good £47.50 Chuff Chuff Sound

2524 Hornby R2403 Grange Class BR Black Derwent Grange          6862 a Very Good £80.00 Ready

3169 Hornby R2632 Patriot Class BR Green Early Crest Sir Frederick Harrison 45531 a Excellent £85.00 Ready Unopened detail pack

3103 Hornby R3017 Patriot Class BR Green Early Crest Sir Herbert Walker K.C.B. 45535 a Excellent £95.00 Ready

3194 Hornby R3017 Patriot Class BR Green Early Crest Sir Herbert Walker K.C.B. 45535 a New/Unused £100.00 Ready Unopened detail pack

3422 Hornby R3338 Cl.B1 British Railways   Lined Green                            61310 a Excellent £95.00 Ready Excellent but missing 1 Cab door

4087 Hornby R150 Cl.B12 LNER Lined Green 8509 r Good £30.00

3569 Hornby R3588 Cl.B17 LNER Lined Green Liverpool 2864 a Very Good £60.00 Ready Railroad Edition

3166 Hornby R2921 Cl.B17/1 BR Lined Green Thorpe Hall                     61646 a As New £90.00 Ready

3165 Hornby R3318 Cl.B17/6 BR Lined Green Gilwell Park                     61637 a Very Good £90.00 Ready Unopened detail pack

4116 Hornby R2386 Cl.N15 King Arthur SR Lined Green Sir Valence                          767 a Excellent £100.00 Ready

3619 Hornby Ex-R1135 Cl.A1 LNER Lined Green Doncaster 2547 r Good £60.00
Ex Rails Special Edition Set. Tender 

Drive.

3163 Hornby R3060 Cl.A1 BR Lined Green Tornado 60163 a Excellent £95.00 Ready Railroad Edition

4129 Hornby R078 Cl.A3 (1961-'63) BR Lined Green Late Flying Scotsman            60103 a V.Good £55.00
Converted to Loco Drive   "German" 

Smoke deflectors

4090 Hornby R350 Cl.A4 BR Lined Green Mallard 60022 r Very Good £50.00 Tender drive

9170 Hornby R650 King Class GW Lined Green King Henry VI 6018 a Excellent £65.00
Commemorative limited edition with 
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4046 Hornby R3370TTS King Class BR Blue King Richard II 6021 a Very Good £145.00 Sound Crew added

3226 Triang R50+R30 Princess Class BR Black Princess Victoria             46205 a Very Good £45.00

4027 Triang R53+R31 Princess Class BR Green Princess Elizabeth         46201 r Good/Fair £35.00 Runs well 

4079 Hornby R258S Princess Class BR Maroon Late Cr. The Princess Royal         6200 r Very Good £40.00 Working Smoke Unit

2358 Hornby R053 Princess Class BR Green Early Crest Princess Victoria            46205 a Good £40.00
Crack in side of tender, otherwise 

very good condition

3164 Hornby R2426 Princess Class BR Black Early Crest Princess Elizabeth         46201 a As New £90.00 Hornby 50th Ann. Edition

4003 Hornby R2270 Coronation Class LMS Lined Black City of Edinburgh 6241 r Very Good £85.00

3239 Hornby R2270 Coronation Class LMS Lined Black City of Edinburgh 6241 a Excellent £110.00 Box missing ID slip

3021 Hornby R3681 Coronation Class LMS Lined Black City of Edinburgh 6241 a Excellent £135.00 Ready Foam box interior

3290 Hornby R3171 Cl.P2 LNER Lined Green Cock O' The North 2001 a Excellent £100.00 Ready

3477 Hornby R3171 Cl.P2 LNER Lined Green Cock O' The North 2001 a Very Good £90.00 Ready

3490 Hornby R3440 Cl.P2 LNER Lined Green Cock of the North             2001 a Excellent £140.00 Ready
Limited Edition of 850, NO 

certificate. Detail Pack.

4084 Hornby Ex R1038 Merchant Navy Cl. BR Lined Green United States Line 35012 a Excellent £95.00 Ready
Ex R1038 Premier Set in 

original 'drawer' box.

4071 Hornby R2919 Cl.3800 BR Black Late 2891 a As New £90.00 Ready

3052 Hornby R2043 Cl.8F War Department Grey 300 a Excellent £200.00
Limited Edition of 500 with 

certificate. Firebox glow.

4115 Hornby R330 Cl.9F BR Lined Green Evening Star 92220 a V.Good £60.00 NRM Spl. Ed. Box only Fair

4080 Hornby R065 Cl.9F BR Lined Green Evening Star 92220 r Good £45.00

4143 Hornby R30133 Cl.9F BR Black 92097 a Excellent £175.00 Ready

OO Scale Steam Era Train Packs

2407 Hornby N/A r Very Good £30.00

3107 Hornby R2134M a
New 

Unused
£95.00

Limited Edition with low number cert. 

Loco has working Chuff noise. Shelf 

worn box

4068 Hornby R2886M a Excellent £160.00 Ready
Limited Edition with certificate Detail 

Pack & Outer sleeve Box.

4002 Hornby R2370 a Very Good £125.00
Loco missing speedo drive cable. 

Worn box.

3112 Hornby R2560 a Excellent £140.00 Ready

3154 Hornby R3094 a
New 

Unused
£230.00 Ready Special Edition of 1700

OO Scale Diesel/Electric locomotives
4093 Triang R353 Yard Switcher 0-4-0 TR Red T.R.20071 a Very Good £40.00

4052 Hornby R136 Cl.06 BR Green D2424 r Very Good £27.50

3609 Hornby R068 Cl.25 BR Blue 25247 a Very Good £27.50 Headcode Lights

3651 Hornby R080 Cl.29/21 BR Green D6110 r Very Good £30.00

3523 Hornby R3917 Cl.31 BR Striped Green D5627 a Excellent £130.00 Ready Unopened detail pack

3340 Hornby R328 Cl.47 BR Two Tone Green Mammoth               D1670 a Good £50.00

4088 Hornby R2520 Cl.59 EWS Maroon / Yellow Vale of York 59201 a Very Good £70.00 Ready
Professionally heavily 

weathered

4066 Hornby Ex R3657 Cl.60 Railfreight Metals Weathered Moel Fammau           60008 a Very Good £90.00 Ready Renamed/Numbered V. Well

2465 Hornby R3574 Cl.67 DB Schenker Red/Grey 67013 a Excellent £125.00 Ready

3087 Hornby R351 Cl.77  EM2 BR Electric Blue Electra                              27000 r Fair £80.00
Pantographs not wired, worn lining. 

Runs Well.

4141 Hornby R2509 Cl.121 BR Green W55027 a Excellent £90.00 Ready

OO Scale Diesel / Electric Era Train Packs

3655 Hornby R242 + r Very Good £95.00

4034 Hornby ex R696 a Very Good £95.00 Set box modified to train pack

Pre-Owned OO Sets All supplied with appropriate controller, track, & Trackmat

3463 Hornby R1151 Caledonian Belle a Very Good £80.00

3465 Hornby R1030
North Eastern 

Steam a Excellent £145.00
Double train set with 2 x 

wireless controllers featuring 

simple sound functions.

3125 Hornby R1049 Night Mail Express a
New 

Unused
£145.00

3126 Hornby R1049 Night Mail Express a
New 

Unused
£145.00

3094 Hornby R1107
Bartellos' Big Top 

Circus Train Set a As New £150.00

The B12/3 Locomotive Train Pack - BR Black Cl.B12, 3 x BR Maroon 

Coaches

0-4-0 Diesel Shunter in Circus Livery, 1 x Box Van, 2 x 

Wagons with loads, Carboard Big Top Tent, Large Oval 

of Track with siding and inner half circle.

LNER Green J83 0-6-0 Loco, LNER Black 0-4-0 Industrial 

Shunter, 2 x Teak LNER 4 Wheel Coaches, 2 x Wagons, 1 x 

Brake Van, double oval of track with dual siding and level 

crossing.

The Cunarder Train Pack - BR Lined Green Late Crest  -               Rebuilt 

Battle of Britain Class 213 Squadron, 3 x Pullman Coaches

Intercity Swallow Train Pack : Cl.90 Intercity 90001, 2 x Intercity HST 

Coaches, MK4 Intercity DVT

Intercity Swallow 4 Car 225

Lord of the Isles - GWR Dean Single 4-2-2 3046 'Lord of the Isles', 3 x 

Brown & Cream Clerestory Coaches

0-4-0T Industrial in BR black No.33 with BR brown Lowmac and covered 

load

The Royal Train - LMS Lined Maroon Princess Coronation Class Duchess 

of Sutherland, HM The Queen's Personal Saloon, HRH The Duke of 

Edinburgh's Personal Saloon, Royal Household Couchette.

HMQEII Diamond Jubilee 1952-2012 Train Pack - BR Green Britannia 

Class 'Britannia' in Royal Duties Markings, 3 x Royal Household Coaches

Cl.0F 0-4-0T Pug in Caledonian Blue, 1 x Wagon, 1 x 

Coach, oval of track.

Virgin Trains Black / Red Class 47, 2 x Virgin MK2 

Coaches, Royal Mail TPO Coach with operating 

accessories, Large Oval of Track with Siding.

Virgin Trains Black / Red Class 47, 2 x Virgin MK2 

Coaches, Royal Mail TPO Coach with operating 

accessories, Large Oval of Track with Siding.



3095 Hornby R1029 Permanent Way a As New £160.00

4124 Hornby R1176 Eurostar a Excellent £160.00 Ready

3158 Hornby R1075 Mixed Goods a Excellent £200.00 Fitted

OO Scale Thomas & Friends locomotives
4135 Hornby R354 Blue No.1 0-4-0   Thomas The Tank Engine r Very Good £25.00

4083 Hornby R351 + Blue No.1 Thomas The Tank Engine with Annie & Clarabel r Very Good £60.00

3497 Hornby R9088 Green No. 6 PERCY & Two Troublesome Trucks Train Pack a Very Good £65.00

OO Scale Steam locomotives
3634 Bachmann 31-451 Ivatt Cl.2MT Tank BR Black Early Lined Black                     41241 r Good £35.00

3532 Bachmann 32-827 Ivatt Cl.2MT Tank  British Railways Lined Black                     41227 a Excellent £120.00 Ready

3415 Bachmann 32-875 Fairburn Tank LMS Black 2691 a Excellent £70.00 Ready

4146 Bachmann 32-350 Cl.4MT BR Lined Black 80009 a Excellent £60.00 Ready

3277 Bachmann 31-503Z Cl.5MT BR Lined Black 73050 r Good £75.00
Limited Edition no certificate. 

Missing speedo cable.

3041 Bachmann 32-002 Hall Class BR Lined Black Early Saint Edmund Hall       5960 a As new £80.00 Ready Unapplied detail pack

4085 Bachmann 32-153 N Class SR Lined Green 1824 a Very Good £65.00

0354 Bachmann
31-

930NRM

Midland 

Compound
MR Crimson 1000 a Excellent £225.00 Sound

NRM Platinum Collection with NRM 

plinth. YouChoos Immersive Drive 

Sound installed.

4045 Bachmann 31-187DS Jubilee Cl. LMS Lined Crimson Kashmir 5588 a Very Good £165.00 Sound

2080 Bachmann 32-277 Class K3 BR Lined Black 61949 a Very Good £75.00 Ready Stepped Tender

2537 Bachmann 32-275 Class K3 LNER Lined Black 2934 a Very Good £75.00 Ready

3205 Bachmann 32-257A WD Austerity BR Black Early Vulcan 90732 a As new £100.00 Unopened detail pack

OO Scale Diesel / Electric locomotives
4114 Bachmann 31-341 Cl.04 BR Black 11224 r Very Good £40.00 Renumbered

1313 Bachmann 32-441 Cl.24/1 BR Lined Green D5149 a Excellent £120.00 Ready Unapplied detail pack

3476 Bachmann 32-443SF Cl.24/1 BR Green D5094 a Excellent £220.00 Fitted Unapplied detail pack

4100 Bachmann Ex 31-652 Cl.47

BR Railfreight 

Construction Sector 

Grey

47430 (pro weathered repaint) a Good £75.00 Ready
Directional lights. Replacement cab 

interior one end. Detail instead of 

coupling one end.

4099 Bachmann 31-997 Cl.10000 BR Lined Green 10001 a Excellent £125.00 Ready Directional Lights

2536 Bachmann 32-940 Cl.150 2 Car DMU GWR Lined Green 150216 with fitted passengers a As New £260.00 Ready Interior & Directional Lights

 

OO Scale Diesel locomotives
4107 Mainline 37085 Cl.57xx Pannier BR Plain Black 5768 r Very Good £30.00

OO Scale Steam locomotives
4017 Lima Small Prairie Great Western Green & Weathered                     4586 r Good £20.00 Screw link couplings only

4109 Lima L205118 Cl.94xx Pannier BR Black 9420 r Good £30.00

4092 Lima L205101 J50 LNER Lined Green 8920 r Good £25.00 Repaint

OO Scale Disesel Electric locomotives
3488 Lima L204730 Cl.31 Mainline Blue 31407 r Very Good £45.00

3425 Lima L103706V Cl.33 BR Blue FYE Earl Mountbatten/Burma 33027 r Good £30.00

3509 Lima L204709 Cl.37 Load Haul Black/Orange St.Aidan's 37517 a Excellent £47.50

3639 Lima L204844A6 Cl.47 a Very Good £42.50

3640 Lima L205033A3 Cl.47 a Very Good £42.50

3341 Lima L204874 Cl.47 a Very Good £50.00

3487 Lima L204688 Cl.47 Fragonset Black & Red                                  47710 a Very Good £40.00

3508 Lima L205191 Cl.55 BR Blue/Yell Ends The Durham Light Infantry 55017 a Excellent £47.50

4122 Lima L204942 Cl.67 EWS Maroon & Yellow Post Haste 67004 a As New £60.00 Unopened detail pack

3637 Lima L205223 Cl.73 BR Blue SYP Grey Solebar                  E6012 a Very Good £55.00

3653 Lima L205134 GWR Railcar Brown & Cream Express Parcels          No.34 r Good £32.50 no coupling hooks

4126 Lima L205143 GWR Railcar Brown & Cream Express Parcels          No.34 r Good £37.50 A few light marks on one side

BR Black Class N2 Locomotive, 1 x Large Breakdown 

Crane,  1 x Crew Coach, 1 x Box Van, Large Oval of 

Track with Siding

Railfreight  Construction       Immingham          47380

Dark blue & grey 'new livery' 4 Car Eurostar, large oval 

of track with siding

Freightliner Triple Grey      Freightliner 1995     47376

BR Black 0-6-0 3F Jinty, BR Green 0-6-0 Cl.08, 1 x Vent 

Van, 2 x Plank Wagons, 1 x Tank Wagon, Oval of Track 

with Siding, Hornby Select DCC Controller

Railfreight  Distribution                                          47241



OO Locomotives

4060 Heljan/Rails 1204 NER Cl.ES1 BR Lined Light Green Late Crest                        26500 a As New £150.00 Ready Locomotion/Rails Ltd Ed

4137 Heljan 2301 Cl.23 BR Green FYE       D5903 a Excellent £125.00 Ready A.K.A. "Baby Deltic"  

2253 Heljan 2725 Cl.27 BR Green D5349 a Excellent £110.00 Ready
Detail pack.Illuminated 

headcodes.

4145 Heljan 3416 Cl.33 BR Green D6551 a Excellent £80.00 Ready

4110 Heljan 266212 Beyer Garratt BR Black Early Emb. Lion on wheel                  47992 a Very Good £160.00 Ready

0117 Heljan 266201 Beyer Garratt LMS Black Fixed bunker type              4970 a Good £225.00 Sound
YouChoos DCC sound.    Some 

minor paint marks

OO Scale Locomotives
4117 Dapol Ex-D010 Saddle Tank Pug BR Black Ironside 30458 a Good £35.00 Modified & repainted Pug

4131 Dapol D71 Terrier BR Lined Black 32640 a Excellent £40.00

4130 Dapol D102 Terrier LBSCR Brown Stepney                               55 a Excellent £65.00

4061 Dapol 4S-018-007 Cl.B4 0-4-0T Lined Dark Green Guernsey                            . a Excellent £90.00 Ready

4128 Dapol D51 Cl.N2 LNER Lined Black 4744 a Very Good £40.00

3649 Dapol D14B Cl.56 BR Railfreight Grey Large Logo                      56068 a Good £50.00 Directional lighting

4144 Dapol 4D-009-001 Cl.121 BR Green W55020 a Excellent £80.00 Ready

1301 Dapol 4D-011-101 Sreamlined Railcar                   Express Parcels BR Crimson      No.17 a Excellent £110.00 Ready

OO Scale Diesel/Electric locomotives

4089 ViTrains 2020 Class 37 EWS Maroon / Yellow Cardiff Canton 37422 a Very Good £65.00 Ready
Heavily weathered. Coupling one 

end, vac pipe detailing the other. 

Missing airhorns.

                           RAILWAY SYSTEM OO Scale Locomotives
4132 Airfix 54150-1 Cl.61xx Prairie GW Green 6110 a Excellent £30.00

4112 Airfix 54154 Cl.N2 LNER Lined Green 9522 r Good £27.50

4078 Airfix GMR 54101-9 Cl.31 BR Green D5531 a Very Good £35.00

OO Scale Locomotives

4106 Oxford Rail OR76N7001XSN7 Class
Great Eastern Railway 

Wartime Grey
1002 a Very Good £125.00 Sound

4105 Oxford Rail OR76N7002 N7 Class LNER Plain Black 8011 a Very Good £80.00 Ready

4104 Oxford Rail OR76DG002 Dean Goods BR Plain Black 2409 a Very Good £75.00 Ready

9777 Oxford Rail OR76DG002 Dean Goods BR Lined Black 2409 a As New £85.00 Ready

3019 Oxford Rail OR76BOOM01
Dean Goods + 

Railgun

Loco in War Department 

Brown, Railgun in Camo
ROD 2330 a Excellent £150.00 Ready

Steam locomotives
3351 Wrenn W2206 Cl.R1 LNER Black Repainted         LNER  8360 a Fair £27.50 Nice Runner Renumbered

2202 Wrenn W2204 Cl.R1 LMS Red 7420 ar Very Good £40.00 Incorrect Wrenn box

2236 Wrenn W2215 (N2) 0-6-2 Tank LMS Black 2385 r Very Good £35.00

1099 Wrenn W2216 N2 Tank BR Lined Black 69550 ar Excellent £50.00 in W2217 Triang Wrenn box

2205 Wrenn W2223 Castle Class BR Blue Windsor Castle                  4082 a Good £100.00 Small amount of lining decal missing

1260 Wrenn W2212 Class A4 LNER Blue Sir Nigel Gresley                 7 r Good £75.00

2070 Wrenn W2242 Duchess Class LMS Maroon City of Liverpool                 6247 r Very Good £120.00

2 Rail Locomotives
2408 Dublo 2 rail 2207 0-6-0 Tank BR Green 31340 a Fair £27.50 Lots of lining wear to the body

3181 Dublo 2 rail 2207 0-6-0 Tank BR Green 31340 a Fair £30.00

4058 Dublo 2 rail 2217 0-6-2 Tank BR Lined Black 69550 a Good £40.00

0447 Dublo 2 rail conversion Castle Class BR Green Late Denbigh Castle            7032 r Fair £65.00

4095 Dublo 2 rail 2226 Duchess Class BR Maroon City of London 46245 a Very Good £100.00

2252 Dublo 2 rail 2233 Cl.28 BR Green Late Crest D5702 a Very Good £75.00

3 Rail Locomotives
3581 Dublo 3 Rail ED27 Cl.N2 LMS Black 6917 r Good £35.00

1047 Dublo 3 Rail EDL17 Cl.N2 BR Lined Black Early 69567 r Good £50.00 Missing front coupling

4042 Dublo 3 Rail EDL18 Cl.4MT Tank BR Lined Black Early 80054 r Fair £35.00
Various paintwork chips, missing one 

front buffer head.

3602 Dublo 3 Rail EDL12 Duchess Class BR Lined Green Early Duchess of Montrose 46232 r Fair/Good £40.00
Various paintwork chips, but 

overall good.



OO Scale Locomotives
4118 Trix 1108 Billinton E2 BR Black late 32103 a Good £30.00

4136 Graham Farish BE1BR Cl.94xx Pannier BR Black Early 9410 a V.Good £37.50

2297 SE Finecast N/A Class K3 BR Black Early Crest 61975 a Very Good £50.00

4036 Keyser N/A Cl.14xx GWR Green 4803 r Good £25.00

4123 Electrotren GC2004 a Excellent £50.00

4134 Fleischmann 4145 BR 55 DB Black 55 2781 a Good £45.00

3396 Lima 3005L 0-4-0 Tank Plain black with red wheels a Good £17.50

3294 Pemco 3201-001 a Excellent £45.00
Directional headight. Smoke 

generator.

3295 Pemco 3304-016 GG1 Electric Pennsylvania Brown 2-Co-Co-2                         4828 a Very Good £40.00
Directional lights V. Good but 

Tatty Box, Worn Decals

4133 ROCO 4143 BR116 DB Dark Green 2-Bo-Bo-2  (1BB1)  116 019-1 a Good £40.00

OO9 Scale Locomotives
3539 Bachmann 391-100K Double Fairlie Ffestiniog Lined Red David Lloyd George     No.12 a As New £200.00 Ready Collector Club Ltd Edition

3610 Hornby R4285 Northern Belle Brown/Cream      Mk3 Sleeper Coach  Crewe 10729 a Excellent £65.00

3611 Hornby R4245 Driving Brake Van One Railways Anglia 82119 a V.Good £50.00

TRIX TRAINS

HO Scale Diesel / Electric Locomotives - Various

OO Kit Built Locomotives - Various metal bodied kits unless noted otherwise
link couplings. Nicely built & finished.           

Runs well.

Various

K's MKI motor, wheels and gears. Screw 

link coupling at front, modern nmra type 

at rear. Driver fitted.

 DVTs, Coach Packs, Rarer Rolling Stock etc. - Various

HO Scale Steam Locomotives - Various
Taff Vale Railway 0-6-0 Black Steam Loco No.264

Various OO Scale Locomotives

2 Rail, Worn Box, Dublo Couplings

A.T. & S.F. Santa Fe Black 2-6-0 Mogul 4001


